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На даний момент Україна готується увійти до складу країн Європейського союзу, це 

дуже вдалий час змінювати соціальну інфраструктуру нашої країни. Однією з проблем є 

забруднення навколишнього середовища: сміття, викиди завдають великої шкоди нашій 

екології, ці проблеми необхідно вирішувати. Але також є менш важливіші проблеми, які 

впливають на стан навколишнього середовища неглобальне, але створюють нам незручності 

в повсякденному житті - відсутність обладнаних місць для вигулу тварин. Часто можна 

помітити, як власники безвідповідально вигулюють своїх вихованців на заборонених 

законом місцях, тварини справляють свої природні потреби. Відсутня проста інфраструктура 

для забезпечення безпеки і чистоти міського середовища, з урахуванням потреб власників 

домашніх тварин, а їх в Україні 57% населення. Тобто цей напрямок розвитку міських парків 

в нашій країні дуже перспективний. Необхідно створювати парки для вигулу тварин в 

кожному районі міста.  

Міський парк – об’єкт ландшафтної архітектури, крупний масив насаджень, що 

представляє територію, на якій елементи ландшафту, споруди, організовані в певну об’ємно-

просторову систему. Це упорядковані і озеленені суспільні території, призначені для 

повсякденного і періодичного масового відпочинку, представляють ефективну рекреаційну 

систему міста в цілому [1]. Облаштування та утримання міських парків є обов'язком уряду 

міста, муніципалітету або в деяких випадках державної адміністрації. Існує декілька типів 

парків.  

Останнім часом по всьому світу було відкрито декілька тисяч парків для вигулу 

тварин, в основному собак. На обгородженій території із строгою пропускною системою 

(дітям до 16 років заборонено приходити туди без батьків) тварина може бігати без повідця і 

вільно грати з іншими тваринами. Стандартний майданчик обладнаний лавками для 

власників, мисками з водою, стендами з дог-пакетами для утилізації відходів і тренажерами 

для дресирування вихованця. 

Аналіз досвіду зарубіжних країн при створенні парків для вигулу тварин: 

1. Парк для собак Dog Run в сквері Томпкинса став першим майданчиком для вигулу 

в Нью-Йорку (США). Реалізацією проекту займалася мерія Нью-Йорка і самі власники 

вихованців. Часи роботи: 06:00-00:00; обмеження: собаки молодші за 6 місяці; діти тільки у 

супроводі батьків; вхід безкоштовний. Майданчик з пісочним покриттям розділений на зони 

для великих і маленьких собак, обладнана трьома басейнами, столами для пікніка і 

спеціальними шлангами для миття тварин. На усій території Dog Run доступний 

безкоштовний Wi - Fi. Щороку тут проводять фандрайзинговую кампанію, приурочену до 

святкування Хелловіну. Більше 400 власників собак організовують парад, наряджаючи своїх 

вихованців у святкові костюми. Парад збирає біля 2 000 глядачів. 

2. Парк Joe Station (США) - приклад бюджетного майданчика для вигулу собак. Часи 

роботи: 08:00 - до заходу сонця; обмеження: паління заборонене; діти: відвідування до 12 

років заборонене; вхід безкоштовний. У Америці парки такого типу називаються Instant Park 

- моментальні парки, які організовують на території покинутих тенісних кортів, басейнів, 

катків. Joe Station був відкритий на місці колишнього бейсбольного поля за ініціативою 

місцевої влади. Парк обладнаний питними колонками для собак, лавками і нічним 

освітленням для пізніх прогулянок. 

3. Парк Gan Ha'em в місті Хайфа (Ізраїль) позиціонується як місце для сімейного 

відпочинку з вихованцями. Часи роботи: цілодобово; обмеження: немає; діти тільки у 



супроводі батьків; вхід безкоштовний. Майданчик для вигулу собак розташований недалеко 

від зоопарку, там є декілька кафе і лужки для пікніка. У Gan Ha'em є спеціальні місця для 

інвалідів і лавки із столами. Усе літо на тимчасовій сцені в парку проводили безкоштовні 

концерти. 

4. Перший майданчик для собак Pet Park Condado в місті Сан-Хуан (Пуэрто-Рико) був 

відкритий за особистою ініціативою мера міста. Ідею градоначальника підтримав Центр по 

контролю і уходу за бездомними тваринами, у якому усі бажаючі можуть безкоштовно 

прищепити свого вихованця. Часи роботи: 07:00-19:00; обмеження: собаки молодші за 4 

місяці; діти тільки у супроводі батьків; вхід безкоштовний. На майданчику є питний фонтан, 

лавки, альтанки, безкоштовні дог-пакети і різні тренажери і смуги перешкод для 

дресирування собак. 

5. У одному з найбільших парків для собак The Groynes в Новій Зеландії собаки 

можуть бігати без ланцюжка. Часи роботи: 07:00 - різний час залежно від пори року; 

обмеження: риболовля в декоративних ставках заборонена;діти тільки у супроводі батьків; 

вхід безкоштовний. У парку вісім обгороджених майданчиків для різної активності: два 

майданчики з перешкодами, басейн, тренувальний майданчик для вправ, майданчик для 

спокійних прогулянок, майданчик з імітацією пересіченої місцевості і обладнані альтанки 

для пікніка. По усьому парку встановлені урни для відходів і безкоштовне паркування для 

тих, хто привіз вихованця на машині [2]. 

Парки вигулу тварин необхідно розташовувати на озеленених територіях, вся 

площадка повинна бути огородженою, підійде паркан з металевої сітки заввишки 2 метри, 

щоб тварина без повідця не змогла вийти за територію парку. На території парку слід 

розташовувати питні фонтани для тварин. Безкоштовні так звані «Дог-Пакети» теж 

необхідні, завдяки їм господарі тварин зможуть прибирати їх екскременти у урни 

розташовані у парку. Також потрібно встановити різні тренажери та полоси перешкод для 

дресировки тварин. Для комфорту господарів на території парку слід розташовувати лавки, 

можна встановити декілька альтанок, також можна розташувати на території парку кіоск, де 

господарі могли б придбати гарячи та холодні напої, або купити своїм улюбленцям ласощі. 

Організація спеціальних майданчиків для вигулу тварин вчить їх господарів бути 

більш відповідальними, а також дозволяє контролювати виконання правил вигулу домашніх 

тварин у громадських місцях. У спеціалізованих парках тварини можуть безпечно і вільно 

грати, що зменшує агресивні прояви в їх поведінці. Це ще й зручне місце для людей, де вони 

можуть з комфортом відпочити зі своїми вихованцями, тобто ідеальне місце для спілкування 

і соціалізації. 
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